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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 2.9 Tìm tham số để các điểm cực trị của ĐTHS thỏa ĐK cho trước.
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Câu 1. [2D1-2.9-2]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 2. [2D1-2.9-2]  [THPT chuyên Lam Sơn lần 2] Gọi 
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Câu 3. [2D1-2.9-2] [THPT chuyên Thái Bình] Tìm tất cả các giá trị thực của 
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Câu 4. [2D1-2.9-2] [Cụm 4 HCM] Tìm 
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Câu 5. [2D1-2.9-2] [THPT Ngô Gia Tự] Tìm 
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Tập xác định: 
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Do đó đường thẳng 
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Câu 6. [2D1-2.9-2] [THPT Quế Võ 1] Cho hàm số 
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Câu 7. [2D1-2.9-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 03] Tìm m để hàm số 
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Câu 8. [2D1-2.9-2]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 9. [2D1-2.9-2] [Cụm 4 HCM] Tìm 
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Vì đồ thị hàm số 
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